



В городе Октябрьск местный житель подозревается в даче взятки сотруднику полиции

Следственным отделом по городу Сызрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, в феврале 2015 года гражданин, занимающийся незаконной реализацией алкогольной продукцией в городе Октябрьск, передал в качестве взятки денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей сотруднику полиции за несоставление в отношении него протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без лицензии).

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

05 Марта 2015

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/901802>